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PRECAUCIÓN

Lea las reglas para un manejo de instrucciones seguras con cuidado. 

ADVERTENCIA

1. No deje el ventilador funcionando sin supervisión.

2. Mantenga los aparatos eléctricos fuera del alcance de los niños o enfermos personas no permita que 

usen los electrodomésticos sin supervisión.

3. Si el cable de suministro está dañado, debe ser reemplazado por el fabricante o su servicio agente o una 

persona calificada similarmente para evitar un peligro.

4. Este aparato no debe ser utilizado por personas (incluidos niños) con capacidades físicas, sensoriales o 

mentales, o falta de experiencia y conocimiento, a menos que se les ha dado supervisión o instrucciones 

sobre el uso del electrodoméstico por una persona responsable de su seguridad. Los niños pequeños deben 

ser supervisados para asegurar que ellos no juegan con el aparato.

5. Cuando se ensambló el ventilador, la protección de la hoja del rotor ya no se quitará

- Limpieza previa desenchufe el ventilador.

- El protector del rotor no debe ser desmontado / abierto para limpiar el álabe del rotor.

- Limpie ligeramente la carcasa del ventilador y la protección de la cuchilla del rotor paño húmedo.

6. Para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, no utilice este ventilador con ningún estado sólido 

o dispositivo de control de velocidad.

7. Este producto emplea protección de sobrecarga (fusible). Un fusible fundido indica una sobrecarga o 

situación de cortocircuito. Si el fusible se funde, desenchufe el producto de la salida. Reemplace el fusible 

según las instrucciones de servicio del usuario (siga la marca del producto para obtener el fusible apropiado) 

y verifique el producto. Si se funde el fusible de repuesto, puede producirse un cortocircuito presente y el 

producto debe ser descartado o devuelto a un servicio autorizado instalación para el examen y / o reparación.

a) “No opere ningún ventilador con un cable o enchufe dañado. Deseche el ventilador o regrese a centro 

de servicio autorizado para el examen y / o reparación “.

b) “No pase el cable debajo de las alfombras. No cubra el cable con tapetes, corredores o revestimientos 

similares. No coloque el cable debajo de muebles o electrodomésticos. Arregle el cable del área de tráfico 

y donde no se tropezará “.
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1. Nunca inserte los dedos, lápices o cualquier otro objeto a través de la rejilla cuando el ventilador está 

funcionando.

2. Desconecte el ventilador cuando se mueva de una ubicación a otra.

3. Asegúrese de que el ventilador esté en una superficie estable cuando esté funcionando para evitar vuelco

4. NO use el ventilador en la ventana, la lluvia puede crear peligro eléctrico.

5. Uso doméstico solamente.

REGLAS PARA UN USO SEGURO 

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN 

Pole

Rear grill
Tighten
knob

Right-angle bolt

Base

Motor

Install by
aligning

Motor

Apretar 
nudo

parrilla trasera

tubo

Base

Tornillo de ángulo recto

Instalar por
Alineamiento

Instalación de base

Alinea la columna con la ranura en la base y

arreglarlo junto usando un tornillo en ángulo recto.

Sugerencia Considerada:

Retire piezas de la componente antes de realizar 

instalación.
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Instalación del protector delantero y trasero

1. Ajuste la rejilla delantera y la trasera por los 

clips de la rejilla.

2. Presione hacia abajo todas las hebillas para 

sujetar el Guardia de frente con la protección 

trasera.

hebilla

Parrilla de frente

Bloquear tuerca de la cuchilla
Bloquee la tuerca de la cuchilla 
en sentido antihorario, y luego 
instale la cubierta del ventilador 
frontal.

Espada
Tire de la cuchilla para girar después de la instalación,
a fin de garantizar que la cuchilla se pueda

Contratuerca de parrilla
Atornille la contratuerca de la parrilla en el sentido de las 
agujas del reloj y mientras tanto, arregla la parrilla trasera.
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INSTRUCCIONES DE USO: 

3

2

1

0

SPEED CONTROL 

Fan speed is controlled by the switch : 
0-1-2-3 (Off-Low-Medium-High)

Instrucciones para el funcionamiento del cuerpo

oscilación horizontal

Presionar hacia abajo
para  oscilación

Perilla de movimiento

manual

Gire hacia la izquierda 
y afloje para realizar 
ajuste de altura.

Tecla de ajuste de al-
tura

Jalar hacia arriba para mantener 
en modo estático

Ajuste de inclinación
Clave

Ajuste de altura

CONTROL DE VELOCIDAD

La velocidad del ventilador está controlada por el 

interruptor: 0-1-2-3 (Apagado-bajo-medio-alto)
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INSTRUCCIONES DE SERVICIO PARA EL USUARIO

a) Sujete el enchufe y retírelo del receptáculo u otro dispositivo de salida. No desconecte tirando en el cable.

b) Abra la tapa del fusible. Deslice el acceso al fusible abierto tapa sobre el tapón de fijación hacia las 

cuchillas.

c) Retire el fusible cuidadosamente. Inserta la punta de tu herramienta en la ranura del fusible (cerrar con la 

terminal), luego el premio el fusible gradual y lentamente, pero no sobre exigir. Si te sientes apretado, puedes 

intentarlo en varias veces y premia la mecha poco a poco. Cuando un lado del fusible tiene sido apreciado, 

entonces puedes sacar el fusible por completo.

d) Riesgo de incendio. Reemplace el fusible solo con 2.5 Amp, fusible de 125 voltios.

e) Cierre la tapa del fusible. Deslice y cierre la tapa de acceso al fusible en la parte superior del tapón de 

fijación.

f) Riesgo de incendio. No reemplace el enchufe del accesorio. Contiene un dispositivo de seguridad (fusible) 

que no debe ser eliminado. Deseche el producto si el enchufe del accesorio está dañado.

Aviso:

1. Cuando reemplace el fusible, no lo haga de forma repentina ni se exceda, o bien el producto será 

dañado o causará un accidente.

2. Cuando sientes que es difícil ser operado, asegúrate de tener el derecho camino.

Limpieza: 

1. Asegúrese de desenchufar la fuente de suministro eléctrico antes de limpiar.

2. Las partes de plástico deben limpiarse con jabón suave y un paño húmedo o una esponja. Elimine 

completamente el jabón con agua limpia.

3. Asegúrese de no introducir agua u otro líquido dentro del motor.
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CAUTION

Read Rules for Safe Operation and Instructions Carefully. 

WARNING

1. Do not leave the fan running unattended.

2. Keep electrical appliances out of reach from Children or infirm persons. Do not let them use the appliances 

without supervision.

3. If the supply cord is damaged, it must be replaced by manufacturer or its service agent or a similarly 

qualified person in order to avoid a hazard.

4. This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory 

or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given  supervision or 

instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety Young children should be 

supervised to ensure that they do not play with the appliance.

5. When the fan was assembled, the rotor blade guard shall not be taken off anymore

    - Prior cleaning unplug the fan.

    - The rotor guard shall not be dissembled/opened to clean the  rotor blades.

    - Wipe the fan enclosure and rotor blade guard with a slightly  damp cloth.

6. To reduce the risk of fire or electric shock, Do not use this fan with  any solid-state speed control device.

7. This product employs overload protection (fuse). A blown fuse indicates an overload or short-circuit 

situation. If the fuse blows, unplug the product from theoutlet. Replace the fuse as per the user servicing 

instructions (follow product marking for proper fuse rating) and check the product. If the replacement fuse 

blows, a short-circuit may be present and the product should be discarded or returned to an authorized 

service facility for examination and/or repair.

a) “Do not operate any fan with a damaged cord or plug. Discard fan or return to an authorized service facility 

for examination and/or repair.”

b) “Do not run cord under carpeting. Do not cover cord with throw rugs, runners, or similar coverings. Do not 

route cord under furniture or appliances. Arrange cord away from traffic area and where it will not be tripped 

over.”
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1. Never insert fingers, pencils, or any other object through the grille when fan is running.

2. Disconnect fan when moving from one location to another.

3. Be sure fan is on a stable surface when operating to avoid  overturning.

4. DO NOT use fan in window, rain may create electrical hazard.

5. Household use only.

RULES FOR SAFE OPERATION

INSTALLATION INSTRUCTIONS

Pole

Rear grill
Tighten
knob

Right-angle bolt

Base

Motor

Install by
aligning

Base Installation

Align the column with the groove on the base and

fix them together using a right-angle bolt.

Considerate Hint:

Remove parts from the  component before 

performing  installation.
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Front and Rear Guard Installation

1. Fasten the front grille and the rear grille by the 

grille clips.

2. Press down all the Buckles to fasten the 

Front Guard with the Rear Guard.

Front grill

Lock nut of blade
Lock nut of blade anticlockwise, 
and then install the front fan 
cover.

Blade
Pull the blade to rotate after installing, 
so as to ensure that the blade can be 
normally rotated.

Lock nut of grill
Screw the lock nut of grill clockwise, 
and in the meantime, fix the rear grill.
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Instructions for operation of body

INSTRUCTIONS FOR USE 

Body key

Turn counterclockwise and loosen for 
performing height adjustment.

Height Adjustment

Height Adjustment Key

Tilt Adjustment

Manual

Swing Pull-knob

Push-down to swing

Pull-up for static

Horizontal Swing

3

2

1

0

SPEED CONTROL
Fan speed is controlled by the switch : 
0-1-2-3 (Off-Low-Medium-High)



11

STAND UP FAN
TVP016410MD

USER SERVICING INSTRUCTION

a) Grasp plug and remove from the receptacle or other outlet device. Do not unplug by pulling  on cord. 

b) Open fuse cover. Slide open fuse access  cover on top of attachment plug towards blades.

c) Remove fuse carefully. Insert the tip of your tool  Into fuse slot (close with the terminal), then prize  the fuse 

gradually and slowly, but not overexert. If you feel tight, you can try it at 

several times and prize the fuse little by little. When one side of the fuse has  been prized, then you can get the 

fuse out entirely.

d) Risk of fire. Replace fuse only with 2.5 Amp, 125 Volt fuse.

e) Close fuse cover. Slide closed the fuse access cover on top of attachment plug.

f)  Risk of fire. Do not replace attachment plug. Contains a safety device (fuse) that  should not be removed. 

Discard product if the attachment plug is damaged.

Notice: 

1. When you replace the fuse, please don’t operate suddenly or overexert, or else  the product will be damage 

or cause accident.

2. When you feel it hard to be operated, please make sure you have got the right way.

CLEANING

1. Be sure to unplug from the electrical supply source before cleaning.

2. Plastic parts should be cleaned with mild soap and a damp cloth or sponge. 

 Thoroughly to remove soap film with clean water.

3. Be sure not to make water or other liquid enter inside of motor.
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